

*Dragi klijenti, projektni partneri i prijatelji,
želimo Vam svima srdačno veselo Božićno slavlje, lijepo blagdane kao i
zdravlje i povjerenje za Novu godinu.*

2016. godina bila je veoma ambivalentna. U politici i društvu su stvari uznemirujuće: Europska unija na veoma klimavom tlu, izborne pobjede populista i nacionalista, mržnje i Shit storms na internetu. Čak su i divljanje u Münchenu, teroristički napadi, pristizanje u svoju zemlju, nesreća u vlaku kod Bad Aiblinga i potresi u Italiji ostavili trag. Tome pridodajemo svakodnevne slike, nepodnošljive, a ipak gotovo uobičajene, iz Sirije i drugih ratnih i kriznih područja.

U ovom trenutku željela bih Vam predstaviti izvanredan i inovativan projekt koji je pokrenut od strane gospodina Michela Krebsa: prva pomoć putem cepelina. Mi smo oduševljeni ovom idejom jer cepelini imaju veliku nosivost za ljude i materijale i ne trebaju infrastrukturu kao što su ceste ili piste, kako bi došli na mjesto sa svojim teretom. To štedi dragocjeno, spasonosno vrijeme, također jer u logistici nije potrebit utovar robe, na primjer, iz zrakoplova na ulicu. U unutrašnjosti može se čak staviti Hitna pomoć/bolnica u pogon. Zato smo se odlučili, postati članom kod Airship Rescue e.V. koji razvija ovu izvanrednu ideju sa velikim koracima prema tržištu. Vidi: www.airship-rescue.org.



Projekt nam odgovara zbog svoje inovativne snage, da prihvati izazove i ponovno preispita stare koncepte. Aktivnost Open Europe Consultinga počinje uvijek tek nakon prve pomoći, onda kada važi podržati gospodarski razvitak, društvene strukture i educiranje. Sa našim članstvom, cijenimo rad kolega/koleginica u humanitarnom radu.

Potpuno drukčije u cjelosti, 2016. godina je bila godina usjeva za tim OEC-a sa dobrim sadržajnim i ekonomskim ishodima. Zahvaljujem se svima veoma srdačno koji su bili uključeni. Tako se radujemo npr. sa NARKO-NE, udruzi iz Bosne i Hercegovine, koju savjetujemo od njihovog osnutka 2001. godine, i koje je ove godine nagrađeno Euopskom nagradom za prevenciju ovisnosti. Radionicu o razvitku strategije za NARKO-NE do 2020. godine održali smo u konferencijskim salama novootvorenog Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih u Sarajevu. Lijep osjećaj nakon dugog niza godina u pogledu na gradilište. Radujemo se dobrom napretku planova za Njemački centar kompetencija za robotiku. Zajedno sa investitorom, tvrtkom Master GmbH iz Münchena, za koju smo stekli dodatna sredstva u sequa gGmbH, slaviti ćemo otvaranje u ožujku 2017. godine u Tuzli. Roboti su već stigli. Radujemo se o pozitivnim povratnim informacijama o kronično bolesnim vježbenicima/vježbenicama i predanim djelatnicima/djelatnicima za program Patient@Heart. Vidi: www.abbvie.de/careers/what-you-do-here/patientsatheart.html.

Čestitamo na uspjehu tvrtke iNovitas AG, koja sa nama upotpunjuje ulazak na tržište u Poljskoj, a koja je ove godine nagrađena za švicarskog poduzetnika 2016. godine. I na kraju, veselimo se uspješnoj godini uz sve veći broj treninga u području interkulturalne komunikacije. Vrlo pozitivan odgovor, uključujući i državnu kancelariju Bavarske, daje nam poticaj, da i dalje pružamo naša iskustva u zemljama. Sa našim klijentima dijelimo entuzijazam o našem novom predstavljanju poslovanja i web-stranice i o uvođenju Projectplace, jedne online-platforme za upravljanje međunarodnim projektima.

Kao tim, zahvaljujemo našim vježbenicima/vježbenicama Olgi iz Rige i Krešemiru iz Zagreba za njihovu intenzivnu suradnju. I pozdravljamo naša dva nova djelatnika/djelatnice pri projektu: Klaudija Bilić-Selmanović podržaje nas u Sarajevu u ime Fondacije Porticus kod uvođenja Experiential Learninga kao metode učenja u bosanskohercegovačkim školama. Džiugas Dvarionas je već pripadao mome timu prije 25 godina u Litvi. Ponovno sam ga sreća na godišnjoj proslavi od AC Patria u Kaunasu. Bilo je to divno slavlje sa mnogim sjećanjima na vremena nakon prekretnice. Danas je Džiugas docent na Internacionalnoj školi za menadžment ISM u Vilniusu. Suradujemo u područjima socijalne inovacije, projekata vlasništva zajednice i društveno odgovornog poslovanja.

Za budućnost smo položili bitne temelje. U našem strateškom planiranju, radimo od početka sa sustavom planiranja Helfrecht. Pri tome se ne zaboravlja vlastita stranica, koja pored uspjeha tvrtke predstavlja jedan balans rada i života. Zahvaljujem timu Helfrechta za njihovu podršku koja je uvijek usredotočena i pažljiva. Vidi: www.helfrecht.de

Kao novopriznati partner pri naobrazbi za Njemački kodeks održivosti (DNK), od siječnja ćemo podržati mala i srednja poduzeća, kao i organizacije u osnivanju odgovarajuće deklaracije o održivosti za temu održivosti u područjima strategije, upravljanje procesima, okoliša i društva. Već smo počeli sa procesom, da za Open Europe Consulting unesemo izjavu/deklaraciju u bazu podataka DNK - i naučili kako je vrijedna samorefleksija.

Uzbudljivi izgledi: Nakon 25 godina rada u Srednjoj i Istočnoj Europi, Open Europe Consulting će pristići u druge regije svijeta. Sukladno strategiji savezne vlade, želimo biti aktivni u Srednjoj i Latinskoj Americi. Pri tome smo ojačali naš tim od 2017. godine sa ekonomskim kompetencijama i kompetencijama u razvitku zajedničke suradnje za prostore kulture koji su za nas novi.

Moja daljnja zahvala ide mojim članovima odbora, vezama u područjima kompetencija, savjetu i asistentima Global Partners Bayern e.V. Implementacija projekata iz Kine koji su u ovoj godini bili veoma dobro pokrenuti, urodit će plodom 2017. godine. Sva zainteresirana poduzeća su rado pozvana.

Uživajte u mirnom vremenu, kao što to mi kažemo u Bavarskoj. To je vrijeme za sebe i voljene osobe, vrijeme za odmor, razgovor i unutarnje razmišljanje.

Sa srdačnim pozdravima Vaša Andrea Mewaldt i tim OEC-a